
Kedves angol szakos kollégák! Kedves tanulók!

A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium  és  Kollégium angol nyelvi
munkaközössége nevében ismét egy jó hangulatú vetélkedőre
invitáljuk Önöket és diákjaikat Find Your Way to Space! címmel. Az
idei verseny témája tehát az űrkutatás múltja, jelene és jövője.

A versenyen a nyolcosztályos általános iskolák hetedik és nyolcadik
osztályos tanulói vehetnek részt 2 fős csapatokban. Természetesen
egy-egy iskolából több csapat is indulhat. A csapatok nevezését
október 15-én éjfélig várjuk a findyourwaytozrinyi@gmail.com e-
mail címre! Kérjük, hogy a csapatok jelentkezésükkel egyidejűleg adják
meg csapatuk nevét is!

Find Your Way…

A vetélkedésre továbbra is két fordulóban kerül sor. Az első fordulóban, amelyre az őszi szünet után,
2025. november 5-én (szerdán) 14.00-tól kerül sor,a diákoknak egy online fordulóban kell részt
venniük, amelynek „helyszíne” a tavalyihoz hasonlóan a Kahoot! alkalmazás lesz. Itt egy 25
kérdésből álló feladatsort kell megoldaniuk.

A verseny második fordulójában a továbbjutott csapatok gimnáziumunkban mérhetik össze tudásukat
2025. november 18-án 14.00 órától, ahol megújult formában, újabb érdekes, izgalmas és
szórakoztató feladatokkal várjuk a gyerekeket. Felhívjuk a kedves kollégák figyelmét, hogy a szóbeli
feladatok elsősorban a tanulók készségeit, szókincsét, valamint a témával kapcsolatos ismereteit
hivatottak mérni.

A sikeres felkészüléshez a gyerekek nézzék meg az Apollo 13 és a Martian című filmeket, az alábbi
linken található interjút Kapu Tiborral (https://www.youtube.com/watch?v=ntfqjzIlHbE) és olvassák
el a Magyar Nemzetben angol nyelven megjelent alábbi cikket: Tibor Kapu: We Hungarians Are
Lucky the Carpathian Mountains Surround Our Country, Making it Clearly Visible From Space.

A jelentkezést tartalmazó e-mailben tüntessék fel a csapatot alkotó tanulók nevét, egyikük e-
mail címét, iskolájuk nevét, osztályukat, felkészítő tanáruk nevét, e-mail címét, valamint  a
verseny nevét (Find Your Way to Space!)! Az első forduló eredményeinek összegzése után, a
második forduló  előtt, november 10-ig értesítést fogunk küldeni a legügyesebb csapatoknak és
felkészítő tanárainak a további teendőkről.

Bízunk benne, hogy vetélkedőnk felkeltette az Önök, illetve tanulóik érdeklődését, és szívesen
vesznek majd részt programunkon! A legsikeresebben szereplő csapatok tagjai jutalomra
számíthatnak. A felkészítő kollégákat szintén szeretettel várjuk a döntőre! Kérdéseikkel bátran keressék
munkaközösségünk bármelyik tagját a findyourwaytozrinyi@gmail.com e-mail címen.

Tisztelettel: A ZIG angol nyelvi munkaközössége
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… to Space !

https://www.youtube.com/watch?v=ntfqjzIlHbE

